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Věc:   Monitorovací zpráva k vyúčtování dotací Prahy 3  

1) Údaje o projektu: 

a. Číslo veřejnoprávní smlouvy: 2023/00359/OE-OD 

i. Název projektu: Kališnická celoroční činnost 2023 

b. Částka celkem poskytnutá MČ Praha 3: 45 000 Kč 

c. Realizace projektu: týdenní schůzky, jednodenní či víkendové výpravy 1x do měsíce, 14 denní 

letní tábor – leden až prosinec 

2) Zhodnocení projektů - komentáře: 

Pravidelná činnost je nosným prvkem naší skupiny. Scházeli jsme se pravidelně v naší klubovně poblíž 

metra Flora. Díky umístění jsme byli schopni naši činnost nabízet dětem z okolních škol, především 

náměstí Jiřího z Poděbrad, náměstí Jiřího z Lobkovic či Lupáčova. V rámci činnosti jsme realizovali 

setkání sportovního, vědomostního, dovednostního i rukodělného charakteru. Pro zvýšení gramotnosti 

dětí jsme zapojili do programů i hraní deskových her. Tím, že se děti na schůzky vrací, můžeme 

sledovat jejich postupný intelektuální rozvoj a zároveň s tím individuálně připravovat programy 

potřebám účastníků. Výpravy za poznáním přírody jsme podnikali do okolí Prahy s důrazem na ochranu 

přírody, rozvoj samostatnosti dětí i rozvoj sociálního kontaktu.  

3) Zhodnocení projektu – ekonomická část: 

V letošním roce jsme finance a čas primárně investovali do účastníků našich akcí a do prostorů, kde 

naše akce probíhají. Udržení klubovny v chodu stojí nemalé úsilí. Neustále se snažíme udržovat naši 

klubovnu v odpovídajícím hygienickém i dostatečně vybaveném stavu. Část finančních prostředků jsme 

věnovali vybavení na akce a tábor – stanové plachty, plachty na tábor, ale i na schůzky nebo akce – 

akvarelové a kaligrafické náčiní, korálky a další vybavení pro práci se dřevem. V neposlední řadě jsme 

využili možnost pokrýt část výdajů za nájemné, které se nám nepodařilo pokrýt z ostatních zdrojů. 

4) Publicita projektu 

Projekty byly propagovány na našich webových stránkách www.117.cz. Některé z projektů byly dále 

propagovány v rámci serverů dobrytabor.cz či borovice.cz. Podpora od MČ Prahy 3 je viditelná na první 

pohled v rámci našich webových stránek, stejně tak je logo MČ Prahy 3 součástí všech letáků akcí. 
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